

保时捷

新款 911 Carrera 4 极速来袭

继2012年11月于广州车展完成亚洲首秀后,采用四轮驱动系统的新款911 Carrera 4系列跑车已登陆济南。

济南保时捷中心新款911 Carrera 4是对保时捷“Intelligent Performance”理念的完美诠释,将出色性能和效率与最先进的保时捷牵引力控制管理系统(PTM)的动态优势融为一体,在所有路况及气候条件下都能保持出色的牵引力、行驶稳定性及操作灵活性。此外,组合仪表盘上新增的四轮驱动指示灯,使驾驶员能够清楚地了解PTM系统通过一个多片式离合器在前后轮之间的动力分配情况,令跑车在途中始终保持最卓越的动态表现和驾驶性

能。911 Carrera 4最与众不同的特点在于其显著加宽的尾部设计:与后轮驱动车型相比,后桥的车轮拱罩更加外展,轮胎更宽,这使得911 Carrera 4和911 Carrera 4S车型的轮距分别增加了42mm和36mm,从而赋予了该车型更强的牵引和控制性能以及动感十足的完美外观。细节上,传承了上一代的四驱车型,新款911 Carrera 4系列的尾灯面板仍从设计上巧妙地将两侧尾灯连接在一起,但其视觉效果无疑超越前代,整体更为轻盈时尚。

作为跑车的代名词,911车型以其卓越的速度和操控性能而著称。911四轮驱动车型所搭载的全新3.4升和3.8升引擎为



其输出了更加强大的动力。911 Carrera 4S配备3.8升后置水平对置发动机,最大功率为400 hp (294 kW),从静止加速到100 km/h只需4.3秒,最高时速可达297 km/h。配备Sport Chrono组

件后,911 Carrera 4S更能惊人地在4.1秒内从静止加速到100 km/h。

不仅如此,四驱版911的发动机还配备了能量回收电气系统、图谱控制的冷却水热量管理

系统,PTM系统以及保时捷双离合变速箱(PDK)等创新技术,并通过智能轻质结构车身使其重量最多可减轻65公斤,这些技术的运用将整车性能和效率提升到了一个前所未有的全新高度。更加令人惊喜的是——在性能显著增强的同时,新一代911 Carrera 4的耗油量与前代车型相比却有大幅降低,最高降幅甚至可达16%。

即日起便可在济南保时捷中心订购新款四轮驱动的911系列跑车。911 Carrera 4起售价为1,625,000元人民币,Cabriolet为1,791,000元人民币。911 Carrera 4S起售价为1,825,000元人民币,Cabriolet为1,991,000元人民币。

奥迪



全新国产 Q3 火热销售中

精准定位年轻时尚人群 倾力打造车展潮人盛宴

即日起至银座奥迪,订购一汽-大众全新奥迪Q3,引领泉城时尚都市生活方式。

全新奥迪Q3引爆车展现场,高档都市SUV潮人共享时尚灵动元素。

2012年12月21日“奥迪Q3灵动潮人夜”上,一汽-大众奥迪隆重宣布,一汽-大众全新奥迪Q3即日起全面接受预定。一汽-大众奥迪销售部副总经理范维代表一汽-大众奥迪向奥迪英杰汇进取先锋、知名演员高圆圆赠送了一汽-大众全新奥迪Q3的第一张预售凭证,标志着这位时尚优雅、美丽大方的女明星将成为首位用户。

自2012年7月份上市以来,奥迪Q3凭借时尚的设计、灵动的驾驶体验和卓越的品质等众多亮点,成为奥迪家族中最具动感的明星车型,受到都市年轻用户的热情追捧。在奥迪A6L、奥迪A4L和奥迪Q5国产车型相继创造市场

纪录之后,奥迪Q3作为一汽-大众奥迪在华引进生产的第四款车型也已蓄势待发,即将创造属于它的“Q3奇迹”。

奥迪Q3的美设计源自它最动感和最具进取精神的造型以及前后车灯的LED造型元素,而当这些与时尚的造型展示相结合的时候,它所传递的更是一种属于都市新锐的审美理念;奥迪Q3的灵动源自于更高效的TFSI发动机、S tronic双离合变速器和quattro全时四驱系统共同打造的驾驭感受,而当这些与明快的音乐节奏相结合的时候,它所倡导的更是“灵动,绝不仅仅是能量四射”的活力哲学;奥迪Q3的精致源自材质和工艺上的极致追求,以及BOSE环绕音响等高档装备所营造的细腻品质,但当这些与活动中每个精心雕琢的细节相结合的时候,它所定义的更是一种品味点滴的生活态度。

奔驰



济南之星奔驰 钜惠齐鲁车展

齐鲁春季车展济南之星钜惠泉城

梅赛德斯-奔驰E300L长轴距轿车,济南之星齐鲁车展钜惠泉城。原价66万6千元,限时优惠16.7万元,只需49万9千元,即可尊享“全球最佳豪华行政座驾”的非一般豪华品质。它不但配备了其它同级别车型无法比拟的舒适性与安全性配置,更充分满足了驾乘者在行车过程中的各项需求。

全新E级轿车依然沿用了最为经典的“双大灯前脸”设计,并将圆形大灯改为更为凌厉的矩形,线条更具张力,使整个全新E级轿车的前端造型看起来蓄势待发,更具动感和力量。车身设计则传承了E级轿车最为经典的“Ponton Mercedes”风格,明快的腰线贯通车身,连接后轮并直达尾翼,动感的车身线条使全新E级轿车拥有了同级别车型中最低的风阻系数:0.25。

在内部空间方面,进一步增大的车身尺寸为乘员提供更加舒适的驾乘环境,再配以两段式全景天窗,使内部空间更显宽敞、明亮。全新配备的环境氛围照明系统具有五级亮度调节,不仅能为全新E级车内提供照明,而且能够在旅行中营造出一种轻松而宁静的豪华感。内饰颜色及材质方面的精雕细琢在引发驾乘者心理共鸣的同时又具有无与伦比的实用性。

目前到济南之星订购梅赛德斯-奔驰E300L时尚型,可享现金优惠达16.7万元,现车销售,颜色齐全,同期,全新梅赛德斯-奔驰B级豪华运动旅行车优惠可达8万元,感兴趣的朋友可致电济南之星做进一步咨询。

英菲尼迪

优雅七座新豪华SUV

英菲尼迪 JX 持续热销

全新英菲尼迪JX是精雕细琢的大乘之作,是集商务与家用于一体的7座豪华SUV。以其超然的SUV外观造型和多样性的宽敞内部空间创建出产品的和谐姿态,富有高科技配置的内饰空间和全方位的安全系统完美契合商务人士的多元化使用需求。

全新英菲尼迪JX35集完美设计、卓越性能、智能技术和精湛工艺于一身,完美融合了大型SUV的宽敞舒适和多功能性,以时尚硬朗的动感设计和澎湃动力,专

为有品位、对生活品质有高追求的行业精英消费人群而打造。英菲尼迪JX35有高端商务功能,又能够满足家庭休闲与高端社交需求,充分展现了英菲尼迪品牌“新豪华”的风格,正是新一代中国豪华SUV消费者的完美选择。

英菲尼迪JX,突破成规,将科技、艺术与人性相融合,与新一代高端消费者的主张不谋而合。它不仅仅是一部激动人心的机器,更是情感与灵感完美交融的伙伴。

全新英菲尼迪JX 豪华七座SUV
持续热销 欢迎品鉴

INFINITI
Inspired Performance

济南骐骥英菲尼迪 经十西路2800号 0531-8315 6999